PDHZ

FITNESS

NMACNOPT

U-2051
Ckambs 0nA BEPTUKANbHOIO XK1Ma LUTaHMU
(Olympic Seated Bench)

00O «CMOPT MPO»
OOUUMANBHBIN MPEACTABWTESb DHZ FITNESS EQUIPMENT HA TEPPUTOPUM POCCUMCKOM OEAQEPALIMIA
tOpnanuecknin agpec: 634050, r. Tomck, yn. bepésosasn, 2/2 cTp. 3,
8-800-200-66-36
service@zavodsporta.ru
www.zavodsporta.ru




1. BBEAEHUE

TexHnyeckoe onncaHue npenHasHavyeHo ANA n3yyeHnA KOHCTPYKL W ToOBapa. COﬂ,ep)KI/IT TexHnvyeckme gaHHble, HEO6XO,D,VIMbIe anAa
obecneyeHun I'IpaBI/IJ'IbHOI;I €ro skcnyatayun.

2. HABHAYEHME

TpeHaxep co3faH ana paboTbl CO WTaHro 13 NonoxeHna cuaa. CraeHne TpeHaxepa PerynmpyeTcs no BbiCoTe B 3aBUCMMOCTU
OT POCTa CNopTCMeHa. KpOHLUTENHbI HAAEXHO YAEPXKMBAIOT LWTAHTY, @ CNeuuasnbHbIA yNopbl AN HOM NO3BOJMIATHAAEKHO 3a-
dvikcpoBaTb Kopnyc.

3. TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKIU

labaputbl (Mm) 1170 x 1680 x 1780
Bec (kr) 92

Pama TpeHaxepa - oBanbHaa Tpy6a 110 x 60 x 2,5 MmMm. MNogNATHMKM Kpyrnown Gpopmbil.
4. MAPKMPOBKA

I'Iepen yI'IaKOBKOVI Ha KaXkabIn NPOAYKT HAHOCUTCA TabnMuKa c HazBaHueM. Tabnnuka PacnonoxeHa Ha KOHCTPYKUUN Tak, yTOObI
ee 6blJ1o BMAHO M NOKa3bIiBa€T BCE AaHHbIE N TEXHNYECKNE XapPaKTEPUCTNKIK, NONE€3HbI€ ANA YCTaHOBL KA, MOJib30OBaTeNA 1 nep-
COHaJla No TeEXHNYeCKomy OGCJ’Iy)KVIBaHI/IIO.

5. MEPbI BE3OMACHOCTHU

J

Type
ApTuKyn

Class

Knacc

Standard

Cranpapt

Individual code NO
NHAnBUAYanbHbI CePUAHbBIN HoMep

GB17498/EN957

Mpwn NPOEKTUPOBAHNM 1 N3TOTOBNIEHNN CUTOBBIX TPEHAXKEPOB ObINN COBNOAEHbI KpUTEPUM 1 MPUHATLI Mepbl, HeobxoanMble
[NA COOTBETCTBUS OCHOBHbIM NnosioxeHuam 6esonacHoctn anpekTe UNIEN I1SO 20957 n UNI EN 957.

6. TAPAHTUVHDBIE OBA3ATEJIbCTBA

lapaHTWA BCTynaeT B cuily C faTbl Npofaxu ToBapa. lapaHTua Ha ToBap AeNcTBYeT Npu yCoBMM COONIOAEHUA BCEX NPaBMIl SKC-
nnyaTauum 1 Npu yCnoBry NPOBeAEHUA PerynapHOro TeXxHMYeckoro obcnyxrsaHus. (Mpasuna akcnayaTayuum 1 ycnosus npo-
BeLeHVA TEXHNYECKOro 06CNyXMBaHNA CMOTPU B rapaHTUIHOM TanoHe.) OTBETCTBEHHOCTb 3a pPerynspHoe U CBOeBpeMeHHoe
TeXHUYecKkoe ob6CNyKrBaHMe BO3NaraeTcs Ha Bnajenblia ToBapa.

M3rotoBuTeNnb OCTaBNAET 3a COOON NnpaBO Ha BHeECEHUE VN3MEHEHWI B KOHCTPYKUUIO 1 KOMMNEKTaUUIO N3eNNA, HE OTPaXEHHbIX
B TEKCTE MacnopTa, He BJINAKWNX Ha ero sKCcrjlyatauMOHHbIE KavyeCTBa.

CpoOK rapaHTUiiHOro o6cnyxnBaHns

Pama 3anuactun
5 net 1rog
7.CBEAEHWA O NPUEMKE

[laTa Bbinycka

[ata npogaxu

MeyaTb opraHn3aymm NoCTaBLYMKa M.I.



Exploded

U2051 Olympic Seated Bench

please note :prats didn’t
demolitionde part and fast eners
not listde on the introduction

A30 Flat washer 68

A29 |Cup head inner hex screw M8+30

A25 Flat washer 610

A24 Lup head inner hex screw M10%20

A20 Blotter 5234

A7 Flat washer ¢10

4
4
6
6
A23 Socket cap inner hex screw M8¥30 6
4
2
2
5

A16 | Socket cap inner hex screw M10%55

A15 | Sink inner hex screw M6%25

A3 Flat washer 612 18
A12 | Socket cap inner hex screw MI2%35| 18
08 Baseboard 1
07 Hanging piece rod 2
06 Back support set 1
05 Cusion selection 1
04 Back support set 1
03 Back connection 1
02 Middle enforcement set 1
01 Door frame 2

No. Name Qty







PDHZ

FITNESS

U-2051
Ckambs 0nAa BEPTUKANbHOIO XKMa LUTaHMU
(Olympic Seated Bench)




